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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO DE 
2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:50 horas, foi realizada a 15ª Sessão Ordinária de 2018 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  11/06/2018 
ATA DA 06ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018  -  11/06/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. Nº 137/2018 e S.E. Nº 138/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 015/2018 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL 
A DESAFETAR ÁREA VERDE E DESTINÁ-LA PARA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COM OCUPAÇÃO 
CONSOLIDADA, MEDIANTE AFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL PARA FINS DE COMPENSAÇÃO” 

• PROJETO DE LEI Nº 015/2018 do Executivo “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DESAFETAR 
ÁREA VERDE E DESTINÁ-LA PARA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COM OCUPAÇÃO CONSOLIDADA, 
MEDIANTE AFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL PARA FINS DE COMPENSAÇÃO” (apenso ao 
substitutivo) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 032/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 033/2018 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI 
MUNICIPAL N.º 2897/04 QUE ‘INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA, DESTINADO AOS ATLETAS 
VINCULADOS AO DEPARTAMENTO E DIVISÃO DE CULTURA, ESPORTES, LAZER E TURISMO -  
DEDCEL,  COM REGISTRO NAS ENTIDADES DO DESPORTO E/OU CLUBES DESPORTIVOS’ NA FORMA 
QUE ESPECIFICA” 

• PROJETO DE LEI Nº 033/2018 do Executivo “ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI MUNICIPAL N.º 2897/04 
QUE ‘INSTITUI O PROGRAMA BOLSA ATLETA, DESTINADO AOS ATLETAS VINCULADOS AO 
DEPARTAMENTO E DIVISÃO DE CULTURA, ESPORTES, LAZER E TURISMO -  DEDCEL,  COM 
REGISTRO NAS ENTIDADES DO DESPORTO E/OU CLUBES DESPORTIVOS’ NA FORMA QUE 
ESPECIFICA” (apenso ao substitutivo) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 034/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 036/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 037/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 038/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 039/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2018 do Executivo “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 02, 
DE 05 DE DEZEMBRO DE 2017, PARA PRORROGAR O PRAZO DE ADESÃO AO PROGRAMA DE 
PARCELAMENTO INCENTIVADO-PPI-PARA 28 DE DEZEMBRO DE 2018” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 26/06/18. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 37/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito, para conhecimento e esclarecimento à população, que informe a esta Casa Legislativa o porquê do 
PSF do Posto “Antônio Jacomini”, localizado no bairro Jardim Morumbi, estar sem médico desde o mês de janeiro de 
2018. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 106/2018, de autoria dos Vereadores Luiz Fernando Riul (Xotô) e  Ana Luisa Ortelani Valadares, 
em que indicam ao Senhor Prefeito que envie à Câmara Municipal de Jardinópolis o projeto de lei que institui a 
“SEMANA MUNICIPAL DO LIVRO, LEITURA E BIBLIOTECA – DR. JOÃO BAPTISTA BERARDO” no 
calendário de eventos do município de Jardinópolis, a ser promovida na última semana do mês de abril de cada ano, 
compreendendo os dias 21 até 27”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 107/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a adoção das providências necessárias para contratação de mais um médico para atender casos de 
urgência/emergência no Pronto Atendimento municipal. 

 

• INDICAÇÃO Nº 108/2018, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito a instalação 
de uma grade de proteção no bueiro existente na Rua Idelmo Scaloppi, no “beco” localizado nas proximidades do 
seminário. 

 

• INDICAÇÃO Nº 109/2018, de autoria do Vereador Sebastião Ferreira, em que indica ao Senhor Prefeito a troca do 
portão existente no Núcleo Benedita Veloso, localizado na Vila Reis, uma vez que o existente no local está danificado 
e não tem mais conserto. 

 

• INDICAÇÃO Nº 110/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que indica ao Senhor Prefeito que 
determine ao Departamento competente a tomada das providências necessárias junto à CPFL, a fim de que esta 
verifique o sistema de iluminação da Rua Coronel Joaquim Pereira Lima, em toda a sua extensão, procedendo 
adequações pertinentes. 

 

• INDICAÇÃO Nº 111/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao Departamento competente a troca das cadeiras do Centro Estudantil que estão sem 
apoio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 112/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja concluída a pavimentação da Rua Idelmo Scaloppi, no trecho do final da rua que ainda 
está faltando. 

 

• INDICAÇÃO Nº 113/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar, com urgência, os devidos reparos na 
passagem de água da Rua Engenheiro João Batista Fincoti, esquina com a Rua Inocêncio de Paula Barbosa. 

 

• INDICAÇÃO Nº 114/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessária a fim de podar as árvores e colocar iluminação em toda a praça 
existente na Rua Domingues Fernandes, em especial em frente ao número 64 (Apolinário), localizada no Jardim São 
Marcos. 

 

• INDICAÇÃO Nº 115/2018, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o Departamento competente a fim de colocar um braço de luz no poste existente na Rua José 
Ronchi, 75, localizada no bairro Cecap. 

 

• INDICAÇÃO Nº 116/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias a fim de pavimentar e colocar iluminação pública na rua existente 
atrás da Madeireira Rufato. 
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• INDICAÇÃO Nº 117/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a poda das árvores existentes na Praça Central em frente ao Banco Bradesco, bem 
como melhore a iluminação da referida praça. 

 

• INDICAÇÃO Nº 118/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de mão única na Rua dos Motoristas e na Rua Nicolau Giudice. 

 

• INDICAÇÃO Nº 119/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar mão dupla na Rua Maria Giraldi Marioti, situada 
entre as ruas Senador Joaquim Miguel e Silva Jardim. 

 
- requerimento do Vereador Luiz Gustavo de Sousa para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para, em vez de gastar o 
dinheiro da verba de R$ 1 milhão no recapeamento das ruas do Centro, que faça o recapeamento asfáltico, com 
urgência, nas seguintes ruas: Rua Engenheiro Marincek no Bairro Santa Júlia, Rua Agile Costacurta no Bairro 
Bandeirantes, Rua Idelmo Scaloppi, Rua Lucas Rassi até a Rua Monzo Sheramizu no Bairro São Jorge, Rua João 
Corrêa Júnior no Parque Nova Jardinópolis, Rua Luiz Scridelli na Cidade Nova, Rua Arnaldo Bonifácio de Assis no 
Bairro São Jorge, Rua Felipe Humberto Magrini atrás do Cemitério, Rua Cel. Joaquim Pereira Lima; Av. Pedro 
Brigliadori no Morumbi, Rua Antonio Marasco no Jardim Santa Fé. Argumentando que, nas ruas do Centro, dá para 
aguentar mais um pouco; que ele não né contra recapear o Centro, mas têm lugares mais precários em Jardinópolis; que 
no Centro não tem poeira, mas nesses lugares tem e as pessoas precisam desse recapeamento; lembrando que todas 
pagam seus impostos e todos têm seu direito. Alertando que, se começar a recapear as ruas do Centro com essa verba, e 
deixar essas outras aqui sem, vai dar problema; porque, aí, vai ser um descaso com a Periferia. Então, ele queria que o 
Prefeito, antes de recapear o Centro, pudesse ir nesses lugares que foi citado e andar nos bairros da Periferia de 
Jardinópolis. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal lembrando, mais uma 
vez, da importância de um caminhão de sucção para o Município. Já que Jardinópolis está com muito vazamento de 
esgoto; e, hoje, os profissionais não têm condições de fazer o desentupimento por ser o equipamento desatualizado. 
Sendo que ele acha que isso será um grande sucesso para Jardinópolis e para a população. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Secretaria de Obras com os seguintes 
questionamentos: 1 – Se as diretrizes foram todas cumpridas pelo loteador? E, se não foram, quais faltam? 2 – De quem 
é a responsabilidade da compra dos tubos da galeria pluvial, que ainda não foram comprados? E por quê ainda não 
foram comprados? 3 – Se o condomínio possui projetos de casas? E, se sim, ele quer a cópia dos projetos, do formato 
das casas que lá vão ser instaladas. Sendo que ele quer que envie uma cópia a mais para o Prefeito Municipal. 
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- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando se o mesmo tem 
intenção e, se tiver intenção, qual a previsão de construir uma nova rodoviária? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata pediu para enviar um ofício especial ao Governador Márcio França, que fosse 
enviado à Casa Civil, com cópia aos gabinetes dos Deputados Estaduais Gasparini, Léo Oliveira, Davi Zaia, Rafael 
Silva e dos Deputados Federais Baleia e Arnaldo, um pedido de urgência para que a gente pudesse tentar fortalecer a 
finalização daquele Centro Esportivo. Lamentando que, infelizmente, a gente escuta falar muito de que vai resolver, 
mas já são dezessete anos de uma obra daquele tamanho parada; que é uma vergonha, um espaço tão grande sem 
solução pelo Estado durante tanto tempo. Sendo que ele vê pessoas que atravessam a cidade, crianças que atravessam 
cinco, seis, sete bairros para chegar naquele Centro Esportivo; e, ao invés de chegar ali e ter lazer e esporte, só encontra 
drogas, violência, cracolândia, etc. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário da Saúde 
para que façam visitas rotineiras e constantes no nosso Pronto Socorro; pois ali necessita de uma atenção especial, uma 
vez que em nosso Município não temos um hospital, ali se torna um gargalo e as pessoas esperam muitas horas para 
serem atendidas. Voltando a cobrar que contratem, urgente, um ou dois médicos para o Pronto Socorro; e que deem 
uma atenção nos postos de saúde. Argumentando que a gente elegeu um Prefeito que é médico; e o que este precisar de 
nós daqui da Câmara, todos nós vereadores estamos aqui para ajudar; o que nós não podemos é deixar o Pronto Socorro 
na real situação que está: em horários de pico, com poucos médicos para atender a população. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Departamento de Trânsito e à Secretaria da 
Educação, com relação às ruas próximas à Escola Geny; que fossem até a Rua dos Motoristas e Nicolau Giudice e 
colocasse ali uma sinalização devida, uma mão única, se for o caso. Para a gente poder resolver, de uma vez, os 
problemas ali do Bairro Bom Jesus próximo à Escola Geny e ao Gibrinho. Lembrando que isso já foi pedido por ele e 
por outros vereadores desta Casa. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Secretário de Obras Rafael, juntamente ao Sr. 
Prefeito, pedindo encarecidamente para, antes de recapear algumas ruas (que ele sabe que está precisando), vamos 
primeiro fazer o asfalto naquelas ruas que ainda não têm asfalto. Por exemplo, a Av. Pedro Brigliadori, onde existe hoje 
um complexo muito grande de bairros que é São Grabriel, Santa Fé, Morumbi I e Morumbi II e Jardim das Aroeiras; 
temos também a Rua Caetano Marasco, que é continuação da Pedro Brigliadori. Pedindo também, para asfaltar algumas 
ruas de Jurucê que também não tem o asfalto. Argumentando que o povo clama, o povo pede por aquele asfalto, desde 
gestões anteriores; que o pessoal paga os seus impostos e eles têm direito a essa pavimentação asfáltica. Lembrando que 
isso é pedido dele e de vários vereadores aqui, desde o início do nosso mandato; que, aí, a gente vê falando que vai 
recapear algumas ruas que já têm o asfalto, a gente fica muito triste. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Secretário de Obras para tomar providências 
nos banheiros da nossa Rodoviária, uma vez que estão com um problema muito sério. Lamentando que chegou até ele 
pedido de vários motoristas, reclamando que não tem um banheiro digno ali para poder usar; não só os motoristas, mas 
também as pessoas que esperam os ônibus e as vans ali. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 017/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 
 



- 6 - 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emendas, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado com emendas por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 372018 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- O Vereador Luiz Fernando Riul fez uma correção na sua INDICAÇÃO Nº 106/2018, para corrigir os dia “21 até 27” para “21 e 27”. 
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- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


